有性格款

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年06月26日

本期 16 版 第 25 期 总第 3231 期 国内统一连续出版物号: CN13-0038 邮发代号:17-5020





聚焦全年工作目标 扎实推进注重实效

省体育局召开全省各地市体育部门重点工作推进会



■会议现场。 周强 摄

本报讯(记者 周强)6月20日上午,省体育局召开 全省各地市体育部门重点工作推进会。省体育局党组 书记、局长王彪主持会议并讲话。局领导李东奇、田军、 李怀英、刘杰、王春出席会议。会上,群体处、青少处、经 济处发布了相关支持政策,科教处、法规安监处汇报了 上半年工作情况;各地市体育部门围绕场地设施建设、 后备人才培养、体育赛事经济、反兴奋剂和安全生产等 重点工作进行了汇报。

王彪指出,上半年全省体育事业卓有成效,一些 上作亮点可圈可点,体育强省建设加速推进,边出坚 实步伐。一是内蒙古全冬会取得历史性突破,竞技类 项目获得29金27银26铜,金牌数、奖牌数均位列全 国第三。二是巴黎奥运会备战形势良好,已有8人获 得 17 项奥运资格。三是 10 个省级体育场馆建设项目 全面启动,5个新建项目中,自行车馆主馆、综合楼全 面进场施工,其他 4 个项目正在办理征地手续,5 个改 造提升项目全部完成立项手续。四是一大批中心场

馆、体育公园等全民健身设施项目推进实施,体育惠 民工程、增发国债项目进展顺利。五是体育赛事活动 红红火火,精心组织"跟着赛事去旅行""户外在河北" 品牌赛事活动,举办了一批富有特色、有影响力的精 品赛事。六是体育产业稳步发展,特别是体育彩票销 售在去年高位增长的基础上,又实现两位数增长。七 是依规治体、依法治体、依纪治体取得积极进展,围绕 10 个方面廉政风险开展专项治理,完善了工作标准, 管理更加规范。

土彪强调,卜半年各地市体育部门要聚焦全年上 作目标,努力取得工作成效。要牢牢抓住四项重点工 作。一是要抓好场地设施建设。要充分发挥好"两纳人、 三进入、十结合、四会议"工作机制的作用,抓好中心场 馆、节点场馆、群众身边的场馆和户外场地建设。要将 体育公园全覆盖作为支持重点,集中攻坚,年内实现每 个县区至少建成一个达到国家标准的体育公园。要优 先支持中心场馆补短板、乡村振兴示范村场地设施提

升、新建小区和老旧小区改造等其它示范点的体育设 施建设。二是要抓好赛事活动。各地市体育部门要深刻 认识体育赛事在拉动消费、促进经济高质量发展方面 的重要作用,进一步提高政治站位,将赛事活动作为重 点工作抓实抓好,积极申办国际、国家级高水平赛事, 进一步提升省级赛事办赛水平,引进一批有影响力的 品牌赛事,同时要结合自身文化和自然资源优势,积极 培育一批特色赛事,最大程度扩大赛事的影响力和经 济效益。三是要抓好体校建设。要围绕重点项目和解决 重点问题,不断提高体校办学水半,以体校为龙头构建 "小学—初中—高中—专业体校"的后备人才"一条龙" 培养体系。四是要抓好安全管理。要加强赛事安全管 理,确保马拉松、越野跑等各类体育赛事活动安全有 序;要加强场馆安全管理,加强基层健身设施的维护管 理和免费低收费开放;要加强反兴奋剂的教育和管理, 确保兴奋剂"零出现"。

(下转 02 版)